



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

Retificação nº 01 - EDITAL nº 23/2021

**PROCESSO SELETIVO PARA DISCENTES DE CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO
SENSU A DISTÂNCIA E SEMIPRESENCIAL**

Onde se Lê:

2.2.2 Recursos Hídricos para o Semiárido: portadores de diploma de graduação em tecnólogo em Alimentos, Tecnólogos em Meio Ambiente, Tecnólogos em Irrigação e Drenagem, Tecnólogos em Recursos Hídricos, Tecnólogos em Saneamento Ambiental, Licenciados ou Bacharéis Biologia, Licenciados ou Bacharéis em Química, Licenciados ou Bacharéis em Física, Licenciados em Geografia, Engenheiros Agrônomos ou Agrônomos, Engenheiros Agrícolas, Engenheiros Químicos, Engenheiros Civis, Engenheiros de Pesca.

Leia-se:

2.2.2 Recursos Hídricos para o Semiárido: portadores de diploma de graduação em tecnólogo em Alimentos, Tecnólogos em Meio Ambiente, Tecnólogos em Irrigação e Drenagem, Tecnólogos em Recursos Hídricos, Tecnólogos em Saneamento Ambiental, Licenciados ou Bacharéis Biologia, Licenciados ou Bacharéis em Química, Licenciados ou Bacharéis em Física, Licenciados em Geografia, Engenheiros Agrônomos ou Agrônomos, Engenheiros Agrícolas, Engenheiros Químicos, Engenheiros Civis, Engenheiros de Pesca, Zootecnia e áreas afins.

Petrolina-PE, 12 de julho de 2021.

Prof. Francisco Kelsen de Oliveira

Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação
Port. Nº 764 de 02/12/2020